	
	



ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT – SỐ 4
Câu 1. Từ thành phố A tới thành phố B có 3 con đường, từ thành phố B tới thành phố C có 4 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách đi từ A tới C qua B?

A. 24.
B. 7.
C. 6.
D. 12.
Câu 2. Từ các chữ số 1; 2; 3; 4 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số đôi một khác nhau?

A. 12.
B. 24.
C. 42.
D. 
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Câu 3. Gieo một con súc sắc cân đối và đồng chất, xác suất để mặt có số chấm chẵn xuất hiện là

A. 1.
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 4. Từ một đội văn nghệ gồm 5 nam và 8 nữ cần lập một nhóm gồm 4 người hát tốp ca. Xác suất để trong 4 người được chọn đều là nam là
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 5. Với năm chữ số 1; 2; 3; 5; 6 có thể lập được bao nhiêu số có 5 chữ số đôi một khác nhau và chia hết cho 5?

A. 120.
B. 24.
C. 16.
D. 25.
Câu 6. Cho n là số nguyên dương thỏa mãn 
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. Hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển biểu thức 
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bằng

A. 18564.
B. 64152.
C. 192456.
D. 194265.
Câu 7. Một hộp đựng 9 viên bi trong đó có 4 viên bi đỏ và 5 viên bi xanh. Lấy ngẫu nhiên từ hộp 3 viên bi. Xác suất để 3 viên bi lấy ra có ít nhất 2 viên bi màu xanh bằng

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 8. Số tự nhiên n thỏa mãn 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 9. Trên giá sách có 4 quyển sách Toán, 5 quyển sách Lý, 6 quyển sách Hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Xác suất để 3 quyển sách được lấy ra có ít nhất một quyển sách Toán là

A. 
[image: image21.wmf]24

91

.
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 10. Tổng 
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B. 
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C. 
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D. 
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